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　　　　12月　第２回産業振興審議会　アンケート結果速報の報告
令和８月３月　第３回産業振興審議会　産業実態調査結果の報告

※令和７年度の予算が成立した場合実施します。

「文化」と融合し、杉並に残り続けるような観光
資源を見つけてほしい。

区民、区外在住者両方の視点から杉並区の魅力や観
光資源について調査し、分析していく予定です。

２　今後のスケジュール（令和７年度）【予定】

廃業する人と創業する人の事業承継のマッチング
ができないか。

回答率を上げるためのインセンティブを設けては
どうか。

調査結果の共有がインセンティブとなると考えてい
ます。事業者の経済活動に生かされるような有用な
調査となるよう検討を進めていきます。
事業承継についての課題を把握できるような設問を
検討します。

令和７年７月　第１回産業振興審議会　設問案についての意見聴取　

来街者ヒアリング調査・アンケート調査
・若手職員や大学生等が聞き込みをしたらよいの
　ではないか。
・駅や商店街等で対面での実施をした方がリアル
　な意見を集められる。

・若手職員の研修の一環としての対応を検討して
　います。
・駅や商店街において来街者に対して聞き取りを
　行う予定です。

ふるさと納税について、事業者が協力できるもの
があるかを問う設問を設けてはどうか。

設問作成の際は、ふるさと納税に関する区の方向性
を確認し、関係所管とも調整しながら検討します。

杉並区の産業に関する区民意向調査
何を目的に「農業」について区民に聞くのか、幅
広い分野なのできちんと整理した上で検討してほ
しい。 設問作成の際に検討します。
杉並区の好きなところ、変わってほしいところを
問うと、様々な意見が聞けるのではないか。

杉並区産業実態調査について

委員意見 対応状況
杉並区事業所実態調査

1　産業実態調査に対する産業振興審議会のご意見等を踏まえた対応状況について

事業所の実態をより正確に把握するため、調査
対象事業所数を増やした方がよい。

前回調査（令和２年度）より調査対象事業所数を
増やせるよう予算要望しています。

シンプルで回答しやすい設問にした方がよい。

調査結果が知りたくなるような質問内容にした方
がよい。

残り所要時間が分かるようなフォームにした方が
よい。

設問や回答フォーム作成の際に検討します。

案内文やお礼状、督促状に調査結果の案内を掲載
します。

売上額、従業員の区民の構成割合を把握できない
か。

設問作成の際に検討します。
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